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OJIMHA. PELUEHME 3ALOAY
Bbiumcnure.

9 oM — 5 om 9cm — 4 cm
10 am — 4 gm 100cm — 5 cm

PeLum'e ypaBHeHusi C ObObsiCHEHMEM M Nposep
KOM.

x — 4 =6
M.

10 -y =4
B.

o Kakme umcna Kats moxkeT 3anmcaTtb BMECTC
6ykB, 4TObGbI MONY4YMNUCb BEPHblE HepaBeHCTBa?

0.1,2,3,4,56,7,89,10

ayk > 5§ 6)a < 4

¢ BoBa pan 3apaHuMe MapTbilLKe M CNOHEHKY Hav
TM ANMHbI BCEX CTOPOH uryp Ha pucyHke. Ckont
KO CTOPOH Hapo u3mepuTb mapTbilke? CKonbKo C€TC
POH Hago M3MepuTb CNoHEHKy? Kak HantM cymm
ONMH BCeX CTOPOH npsmoyronbHukal! Keappara?

|NPSAMOYTONbHUK

KBagpat




Bbiumucnure.

9 9 oM — 5 am 9cm — 4 cm
| 10 om — 4 gm 1I0ecm — 5 cm
1AM —3CM 6CM+4CM

1AM+ 5 Ccm 1AM —9CM




2| @ Kakme umcna KaTs MOIXKET 3anmcath BMECT
6ykB, 4TOBbI MONy4YMNUMCb BEPHblEe HepaBeHCTBa?

0,1,2,3.4,5,6,7,8,9.10
a)k > 5 6)a < 4

| o Boea Aan 3afaHMe MapTbllUKe M CNOHEHKY Hav
TM ONMHbI BCEX CTOPOH churyp Ha pucyHke. Ckont
KO CTOPOH Hapo uamepuTb MapTbiwke?! CKonbKo cTc
POH Hapo u3MepuTb cnoHeéHKy?! Kak Hauth cymm
ANMMH BCeX CTOPOH npsimoyronbHuka?! Keapgparta?




6onbluee o [Mpuaymante 3apady K Kaxpouw cxeme. 3anu-
4ncno LUMTE K Ka)XAOW 33Aaye BblparkeHue.

4 ? 4
2 2 Q ?
? 6 6
K. . J1.

ny nucbl Anucbl 5 30M0TbIX MOHET, a y KoTta ba-
3UNMO Ha 2 MOHETbl MEeHbLue.

1) Ckonbko 30no0Tbix MOHeT Yy koTta basunuo?
2) CKONbKO 30M0TbIX MOHET Yy NUCbl M KOoTa BmecTe?

2 M
B. 2 M

5Mm

© MOXHO N1 OTBETMTb Ha BTOPOM BOMPOC 3apfaqu
cpasy?
o Kak HautM oTBeT Ha 3ToT BoOnpoc?

\ ¢ [lMpupymanTte 3apady C AByMS BOMPOCAMM.

7 CHeX>KoB

4 cHexxKka ? CHe»KoB

? CHe»XKoB

o Kakon sonpoc 6ypet nepsbim?! Bropbim?




15| @ Mpupymaiite 3apady K Kakpon cxeme. 3anm-
LWIMTE K Ka)XOoW 3ajadve BblparKeHue.

4 ?
e S ——— e
K. M.
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Y nucbl Anucbl 5 30M0TbiIX MOHeT, a y KoTta ba-

3UNMO HA 2 MOHEeTbl MEeHbLue.

1) CkonbKo 30M0Tbix MOHeT y koTta basunuo!?
2) CKonbKO 30MOTbIX MOHET Y NUCbl M KOTa BmecTe?

Y Anuncbl =5 M. <
Y basunmo - ? Ha 2 M MeéHblLLle—

1)5-2=
2)5+3= 8(M) - BCEro

OT1BeT: 8 MOHET BCero.

3 (m) -y basunnmo




o [lpupymanTte 3apadyy C ABYMS BOMPOCAMM.

/ CHEe>»KOB
\

4 cHe)XKa > ! CHEe»KOB

B. '<7' )

! CHe)KOB

o Kakon sonpoc bypet nepsbim?! Bropbim!?




